經文: 撒迦利亞書 4:10, 以賽亞書 6:8, 路加福音 1:46

587/586BC,所羅門所建聖殿被毀,百姓被擴。50 年後,神激動波斯王古列下詔,允准猶大人回歸耶路撒冷重建聖殿。538/536BC,他們立定聖殿根基。然而有許多見過舊殿的老年人,看見立這殿的根基,又小又不榮華,他們覺得他們所做的很渺小,再加上外邦人也來攪擾建殿工作,他們建殿的熱忱就消退了,建殿工作就停工了。520BC,神藉著先知撒迦利亞激勵百姓復工建殿。神說:「誰藐視這日的事為小呢?」

弟兄姐妹有願意服事神的心,可是常常看見社會上是捧高踩低,服事的熱心 也慢慢淡下來。但是神說:誰藐視這日的事為小呢?

## 一. 年輕的信徒

撒母耳記上 17章,講到大衛的年輕。當時掃羅在和非利士人打仗,大衛奉父命去戰場看哥哥們。他的長兄藐視他,說:你下來做什麼呢?在曠野的那幾只羊,你交托了誰呢?當大衛要去打非利士人時,被掃羅王藐視年紀太輕。大衛沒有退後。當大衛要和非利士人戰鬥,非利士人見了大衛,就藐視他,因為他年輕。然而大衛靠著主,打敗巨人歌利亞。

不要藐視年輕的信徒。在教會裡面,每一位弟兄姐妹都是肢體的一部分,每 一個肢體都要有一些服事。

## 二. 軟弱的信徒

基甸的蒙召。當神呼召基甸時,他正在壓酒池裡打麥子,為要躲避米甸人的搶奪。基甸因為軟弱,四次向神求神蹟奇事做證據,使他知道是神來的呼召。在打仗的時候,基甸帶三百人打敗了敵人的十三萬五千人。神不會藐視我們的軟弱,當我們全心信靠神,神會給我們力量。

## 三. 信主「三周」的信徒

吳勇長老的見證。吳勇長老在1946年信主,後來參加教會的主日學,但因為 主日學老師出公差,所以第二次聚會就沒有老師了。大家決定臨時推一個人來教聖 經,後來推來推去,就推到吳勇長老了,當時他才信主三個禮拜,他當時沒有讀過 舊約,連馬太福音這一卷書都沒有讀完。但他為著讓這個主日學不解散,只好鼓足 勇氣站出來,把那一天早上晨更讀的馬太福音講一遍。沒想到講完以後,有一個弟 兄說,講的還不錯,提議他下個禮拜繼續。神沒有藐視一個信主三周的信徒。

## 四. 「微不足道」但「實貴」的服事

可 12:41-43, 耶穌向門徒稱讚窮寡婦奉獻的兩個小錢, 祂說: 這窮寡婦投入 庫裡的, 比眾人所投的更多。我們再小的服事, 主耶穌也看到。

在神的眼中,服事不分大小,再小的服事,神也覺得寶貴。神所要我們的是 心甘情願來服事祂。願我們有以賽亞的回答:「主,我肯,我願意來服事你。」也有 馬利亞的信心,說:「我心尊主為大。」